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Jorsmeckao] ypoEeHs HA BXogaxy ¥ 1-Y 5 MoxeT OBITE MEF0DOH, oka IO TIMecERO] YpOESHE Ha
EXOfE pAaspelleHid IpeAFapMTeIBHOR WCTAHOEEM E He crTaHeT EeIcorzmd. [IpM mogade Ha Bxog
YCTAHOBEM F HANDTHEHMA FRICOKOTD FPOBHA BCe PaspAfel Cue THMES O TAHARNMEAMITCA B COCTOAHME
ERICOKOTD YPOEHA HEFAEMCHII0 OT COCTOAREDT VHPOBHA Ha OCTAIBHBIX BXofax. B samcmmaocTH oT
obbemEerA MHDOPMAIROHEOrD BX0fda D ¢ pacuicEEDMEL BRINOZALGL CHeMEBI CHETHHE MIOMHET
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durpma npounsBoguTENb

CHI

(DyH KUMOHallbHOE Ha3Ha4YeHne

5-pa3psagHbIn cHeTUMK

T,C

-10...470

Vdd min...vVdd max,B -0.5...+18
Pd,mBT 200
Hanp.cwr. CLK->Q
Vil(Vnl),B npu Vdd=5B -1.5
Vih(Vnh),B npu Vdd=5B -1.5
Icc,MkA npu Vdd=5B 0.3
TpHL tip,Hc npn Vdd=5B 100
TpLH tip,Hc npu Vdd=5B 100
TpHL max,Hc npu Vdd=5B  |350
TpLH max,Hc npn Vdd=5B  |350
Vil(Vnl),B npu Vdd=10B -3
Vih(Vnh),B npu Vdd=10B -3
Icc,MKA npu Vdd=10B 0.5
TpHL tip,Hc npn Vdd=10B 50
TpLH tip,Hc npn Vdd=10B 50
TpHL max,Hc npu Vdd=10B |125
TpLH max,Hc npun Vdd=10B 125
Kopnyc 16DIP




